Информация 

о рассмотрении дел об административных правонарушениях в судах Саратовской области  на 09.09.2019 года
08.08.2019 мировым судьей судебного участка № 1 Озинского района Саратовской области привлечено к административной ответственности должностное лицо ГУЗ СО «Озинская РБ» по ст. 11.32  КоАП РФ – наложен административный штраф в размере 2000 рублей;

05.09.2019 Балаковским районным судом Саратовской области привлечено к административной ответственности ФГБУЗ «Саратовский медицинский центр ФМБА» по ч.3 ст. 19.20 КоАП РФ.

На рассмотрение в Арбитражном суде Саратовской области находится жалоба ИП Кузьмина И.Ю. на постановление ТО Росздравнадзора по Саратовской области от 30.11 2018 № 61ТО/2018 о привлечении к административной ответственности по ч.1 ст. 14.4.2 КоАП РФ.

На рассмотрение в судах общей юрисдикции (районных и мировых) Саратовской области:
1 заявление о привлечении должностного лица ООО «Газмедцентр» к административной ответственности по ч.2 ст. 14.1 в судебном участке № 4 Заводского района г.Саратова; 
1 заявление о привлечении должностного лица АО «РЖД-Здоровье» санаторий «Волжские дали» к административной ответственности по ч.4 ст. 14.1 в судебном участке № 2 Саратовского района Саратовской области; 
1 заявление о привлечении ГУЗ «Саратовская городская поликлиника № 19» к административной ответственности по ч.3 ст. 19.20 в Ленинском районном суде г. Саратова; 

1 заявление о привлечении ГУЗ Саратовской области «Пугачевская районная больница» к административной ответственности по ч.3 ст. 19.20 в Пугачевском районном суде Саратовской области; 
1 заявление о привлечении должностного лица ГУЗ Саратовской области «Пугачевская районная больница» к административной ответственности по ч.3 ст. 19.20 в судебном участке №3 Пугачевского района  Саратовской области; 
1 жалоба на постановление ТО Росздравнадзора по Саратовской области от 28.05.2019 о привлечении к административной ответственности по ст. 6.28 КоАП РФ ГАУ СО «Шиханский психоневрологический интернат» в Вольском районном суде Саратовской области (рассмотрение жалобы отложено на 25.09.2019). 

Главный специалист-эксперт  отдела административного и 
финансового обеспечения   С.А. Миронова
